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ЕПІЦЕНТР: НОВІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ  
 
Розвиток компанії «Епіцентр К» почався у 1997 році з магазину 

керамічної плитки у місті Києві, який в подальшому розширився до 
будівельного гіпермаркету. У 2003 року у місті Києві з’явився перший 
магазин компанії ТОВ «Епіцентр К». Маючи неабиякий успіх 
торговельна мережа почала розширювати свої кордони, охоплюючи 
все більше регіонів країни. Першим гіпермаркетом за межами столиці 
став Епіцентр у Львові, а пізніше такий відкрився й у Полтаві. З плином 
часу компанія виходила на нові ринки, будуючи подібні магазини в 
містах-мільйонниках – Харкові, Одесі, Дніпрі та Донецьку. Зараз 
торговельні центри компанії працюють 56 населених пунктах країни, а 
їх загальна кількість становить 72 торговельні центри [1]. 

Впродовж 21 року свого існування компанія еволюціонувала, 
перетворившись з простих будівельних гіпермаркетів на нині існуючі 
будівельно-господарські, та переросла в найбільшу мережу 
торговельних центрів в Україні. Епіцентр створив формат бізнесу, що 
наразі не має аналогів у світі. Відділи у торговельних об’єктах компанії 
представлені у форматі shop-in-shop, що дослівно означає «магазин в 
магазині», такий формат передбачає розміщення магазинів інших 
брендів всередині гіпермаркетів Епіцентр й має багато переваг, серед 
який найбільш вагомим є збільшення асортименту товару, що в свою 
чергу дозволяє збільшити ринковий сегмент та привабити нових 
клієнтів, що шукають товари, які не представлені в основному 
асортименті Епіцентр. Створювати перші окремі напрямки компанія 
почала ще у 2008 році. Серед найбільш популярних, нині 
функціонуючих магазинів формату shops-in-shop в Епіцентрі, можна 
виділити наступні:  

1) Галереї Деко – простір товарів для дому. Він пропонує все, що 
потрібно для створення затишної атмосфери в домі: від посуду та 
кухонного приладдя до елементів декору та текстильних виробів.  
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2) E.PIC – це спеціалізований магазин, що пропонує широкий 
спектр товарів для дітей віком від 0 до 14 років. Він позиціонується як 
місце, де кожен аспект життя дитини може бути забезпечений 
необхідними для цього товарами: книгами, канцелярськими товарами, 
іграшками, одягом та іншими різноманітними товарами.  

3) Садові центри– унікальні простори, де можна знайти все 
необхідне для створення квітучого саду, затишного городу та 
комфортного відпочинку на свіжому повітрі.  

4) Intersport– це справжні центри спортивного життя, створені для 
тих, хто любить активний відпочинок та прагне досягати нових 
вершин. У 2015 році ТОВ «Епіцентр К» підписало ексклюзивний 
контракт з Intersport International Corporation GMBH. Ця співпраця дає 
Епіцентру право на розвиток в Україні мультибрендової мережі 
магазинів Intersport, де будуть представлені одяг, взуття та аксесуари 
для спорту та активного відпочинку [2]. 

Наступний етапом всебічного розвитку компанії став вихід на 
новий ринок – аграрний. Створивши у 2015 році ТОВ «Агрохолдинг-
2012», вони швидко розвинули цей напрям бізнесу, придбавши 
сільськогосподарські підприємства в 6 областях країни України [3]. 
Збільшивши свій земельний банк на понад 100 тис. га, компанія займає 
лідируючі позиції в аграрному секторі. Наразі «Епіцентр Агро» 
займається вирощуванням зернової та олійної культури, крім того й 
розвиває тваринництво.  

Ще одним напрямом розвитку підприємства, який виник у 
2016 році, стало відкриття інтернет-магазину Epicentrk.ua., що серед 
українських споживачів став одним з найвідвідуваніших в галузі 
електронної торгівлі. Однією з основних його переваг для клієнтів є 
можливість безкоштовного отримання замовлення у будь-якому 
торговельному центрі «Епіцентр», а також у Центрах видачі замовлень, 
що функціонують по всій Україні. Його асортимент складає понад 
4 млн товарів, а за своїми масштабами він входить до «ТОП-3 
e-commerce в Україні» [4].  

Важливим як і для компанії «Епіцентр, так і для України є 
інтеграція в міжнародну економіку. Ще з 2019 року підприємство 
експортує товари, зокрема кераміку, до Німеччини, Польщі, 
Великобританії та ряду інших країн Європи. Наразі компанія також 
активно інвестує в Intersport Polska [5]. Цей крок відкриває нові шляхи 
розвитку торговельної мережі «Епіцент К» в низці країн Західної 
Європи, починаю з Польщі.  

Група компаній «Епіцентр К» – це компанія яка динамічно 
розвивається, включає в себе мережу мультибрендових магазинів, 
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інтернет магазин та маркетплейс Epicentrk.ua., агрохолдинг «Епіцентр 
Агро» та заводи з вироблення керамічної плитки. Завдяки своєму 
інноваційному підходу, високому рівню сервісу та соціальній 
відповідальності Епіцентр завоював довіру мільйонів українців і став 
одним із найулюбленіших брендів країни. Компанія є рушієм 
української економіки й має всі шанси зайняти гідне місце на світовій 
арені.  
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ТОРГОВЕЛЬНА ЛОГІСТИКА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
Логістичні шляхи України зазнали суттєвих змін ще від початку 

першої фази війни в 2014 році. Внаслідок воєнних дій на сході України 
та окупації частини території, транспортні маршрути були переглянуті. 
Зокрема, збільшилася залежність від внутрішніх маршрутів та шляхів, 


